

Mátyás király szobra is van már Tóthfalunak!

Háromnapos nemzetközi fafaragó tábor szerveztek a múlt héten Tóthfaluban. A magyarországi és felvidéki alkotók – ahogyan tavaly – idén is történelmünk nagyjainak szobraikat készítették el, de egy ráadás alkotással is meglepték házigazdáikat.

Az alkotók sorsolással döntötték el, ki mit fog elkészíteni, mondta el **Kottrik Zoltán** sopronkövesdi fafaragó művész, aki csoportvezetőként előzékenyen kivárta, mit húznak ki a többiek, hogy megtudja, mi marad neki. A szerencse úgy hozta, hogy Kapisztrán Szent János (1386-1456) alakját kellett megformálnia. A pázmándi **Varga Norbertnek** Hunyadi János (1407-1456), a szlovákiai Szentlőrincből érkezett **Gerendás Norbertnek** Mátyás király (1443-1490) szobrának, míg az ugyancsak szlovákiai, de somodi **Hornyák Róbertnek** a Magyarság fájának kifaragása jutott.

– A két falu kulturális kapcsolata sodort engem Tóthfalun vonzáskörzetébe – mondta látogatásunk idején Kottrik Zoltán. – Azóta a tóthfalusiakat barátként tisztelem és nagyon szívesen jövök hozzájuk. Jó alkalmak ezek az alkotótáborok arra, hogy a magyar történelem nyomait a határon élő magyaroknak is itt hagyjuk. A velem itt lévő művészbarátaim is nagy örömmel vállalták a felkérést, hiszen közősek az érzéseink és érzelmeink a magyarság iránt, mind meg szeretnénk mutatni a jövő nemzedékének is történelmi múltunkat, úgy nyomot hagyni, hogy ők se felejtsek el ezeket a történelmi alakokat, és talán kedvet kapjanak az itt igen népszerű és fontos sport mellett, az alkotómunkához, a fafaragáshoz is, hisz nagyon szép szakma és művészet is egyben.

Tóthfalu már évek óta otthont ad a különféle alkotótáboroknak, amelyek sorába a fafaragók tavaly kapcsolódtak be. Akkor egyebek mellett Szent László szobrát adományozták a falunak, mondta **Lékó Lajos**, az alkotótábor egyik szervezője.

– Ez a fafaragó tábor Tóthfalu és Sopronkövesd kiváló kapcsolatából eredően jöhetett létre, egyrészt abból a célból, hogy nálunk is affirmálódjon ez a hagyományos népművészet, másrészt pedig azért, hogy a fiatalokkal, a tóthfalusi Nyers István Labdarúgó Akadémia diákjaival is megismertessük a fafaragást, minden szépségével együtt. Persze nem utolsó szempont, hogy Tóthfalu új köztéri szobrokkal gazdagodik, hiszen az idei négy mellett tavaly is már három alkotást hagytak ránk a művészek, amelyek nem csak a falu, hanem a lassan alakuló skanzen díszei is lesznek.

A művészek a régi iskola udvarán dolgoztak. Munkájukat a két testvértelepülés, Tóthfalu és Sopronkövesd önkormányzata, a tóthfalusi katolikus egyházközösség, a magyarkanizsai Mányi szaküzlet és a Dibex fatelep támogatták, a szervező pedig a helyi Szabó Dénes Egyesület volt.

Bödő Sándor